

淮安日报



视听淮安



数字报



海棠融媒

2024年11月

16

星期六

甲辰年十月十六

中共淮安市淮安区委主办
淮安区融媒体中心承办

第3528期

总第66828期

周恩来总理家乡
三大名著诞生地

学习贯彻党的二十届三中全会精神

省人大常委会领导来我区调研

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下——新时代新作为新篇章

融媒体记者 高原 开年年 严秋龙

11月14日上午，省人大常委会常务副主任、党组书记樊金龙来我区调研人大工作服务经济社会高质量发展情况，走访看望部分全国和省人大代表。省人大常委会秘书长陈建刚，市委书记、市人大常委会主任、党组书记史志军，市人大常委会领导周毅、赵权、范更生、徐利华、周茂萱、殷强，区委书记颜复，区人大常委会领导胡启新、葛明、李晓旭、刘宏彬、汤荣平、孙学友、嵇勇等参加调研。

樊金龙充分肯定了淮安区人大常委会围绕中心、服务中心大局所做的工作和取得的成绩。他说，淮安区人大常委会在区委领导下，坚决贯彻区委的决策部署，找准人大工作服务经济社会发展的结合点着力点，依法履职尽责，主动担当作为，各项工作成效显著、特色鲜明。他指出，今年是全国人民代表大会、江苏省人民

示由衷的敬意。樊金龙强调，红色文化资源是宝贵的精神财富，要进一步加强保护利用，传承红色基因，弘扬革命精神。

在康乃馨纺织科技有限公司、百斯特食品产业园的生产车间，樊金龙实地察看了产品的生产流程和质量控制措施，详细了解企业的生产经营状况、技术创新情况，对企业在传承与创新方面的努力给予高度评价，并鼓励企业继续加大研发投入，不断提升产品质量和附加值，进一步增强市场竞争力，为地方经济社会发展作出更大贡献。

樊金龙充分肯定了淮安区人大常委会围绕中心、服务中心大局所做的工作和取得的成绩。他说，淮安区人大常委会在区委领导下，坚决贯彻区委的决策部署，找准人大工作服务经济社会发展的结合点着力点，依法履职尽责，主动担当作为，各项工作成效显著、特色鲜明。他指出，今年是全国人民代表大会、江苏省人民

代表大会成立70周年。要全面学习贯彻党的二十届三中全会精神，以习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想为指引，深入践行全过程人民民主重大理念，坚持守正创新，不断提升新时代人大工作质量和水平。要持续推进“牢记嘱托，感恩奋进”学习实践活动走深走实，深化“学思践行”，用好人大代表讲坛、经济运行观察点、代表家站点等平台载体，引导各级人大代表充分发挥密切联系群众的独特优势，把代表履职与群众期盼、企业需求精准对接，更好地倾听各方呼声，回应各方关切，为坚持好完善好运行好人民代表大会制度、进一步推进中国式现代化江苏新实践贡献更多智慧和力量。

调研期间，樊金龙还看望慰问了全国人大代表张大冬、王强众和省人大代表周观林，了解代表工作生活情况，听取意见建议。

我区举行淮扬菜名店菜品特色展示暨厨师技能竞赛

融媒体记者 仲显晓 刘振兴 李鹏

11月15日，我区举行淮扬菜名店菜品特色展示暨厨师技能竞赛，让社会各界深入了解淮安深厚的饮食文化，知晓淮扬菜名店的美食特色，进一步擦亮“世界美食之都”金字招牌，赋能淮安餐饮业高质量发展。区委书记颜复，区委副书记、区长周毅，区人大常委会主任钟马出席活动。

本次大赛由区工商联、区餐饮业提档升级领导小组办公室主办，淮安工业高等职业学校承办。大赛分为酒店特色菜品展评和厨师技能比赛两个环节，来

自全区各大酒店的45名厨师带着90款特色菜品参与比赛。比赛现场气氛热烈，各位参赛选手纷纷亮出各自的拿手绝活，煎、炒、烹、炸各显神通，精湛的技艺、熟练的刀工、精准的火候获得评委们高度好评。

颜复走近每一个展台，与负责人认真交流，了解每一道菜品创意选材、加工烹饪的过程。他说，本次比赛的参赛菜品色香味俱全，是美学在菜品上的运用，足以体现各位厨师的匠心精神。淮安是淮扬菜的发源地，美食文化源远流长。淮安区承担着淮扬菜传承、发扬光大的神圣

使命。要以特色美食促文旅发展。顺应客户需求，让来到淮安区的游客从美食中吃出特色、吃出文化、吃出热情，让特色美食成为淮安区文旅发展的重要支撑，增强淮安区美食旅游的吸引力。要以优质教学促人才培养。通过市场的力量、大师的引领、政府的保障，吸引更多淮扬菜厨师不断涌入，培养出更多热爱淮扬菜的人才，弘扬世界美食之都工匠精神，集中展示淮扬菜名店菜品特色，造就一支结构合理、技艺精湛、作风过硬的专业厨师人才队伍，提高淮扬菜整体水平，使淮扬菜一代代传承发扬下去。

康乃馨高端织造和智能装备制造项目：

紧抓进度达序时 预计明年10月交付

当龙头 作表率
聚焦重大项目

融媒体记者 丁佳涵 孙军 刘武

近日，位于铁云路东侧、山阳大道南侧的康乃馨高端织造和智能装备制造一期项目正在进行2号厂房的基础施工，预计明年10月份交付。

在项目施工现场，工人身着安全装备，繁忙而有序地工作着。高耸的塔吊将一块块巨大的钢结构构件精准吊装到预定位置，厂房的主体框架已经初具规模。现场工人正对地下结构进行钢筋绑扎，确保地基的稳固与安全。“目前我们正在进行基础和主体施工，为达序时进度，项

目部按照建设标准和精细化管理要求，每天组织班组近百人进行现场施工，确保在明年10月份如期交付。”康乃馨高端织造和智能装备制造项目经理张坤介绍。

据介绍，康乃馨高端织造和智能装备制造项目由江苏康乃馨纺织科技有限公司投资，该公司成立于2018年，专注于国内外四、五星级旅游饭店用高端纺织品设计、制造、销售和服务，产品销售网络覆盖全国并远销海外80多个国家和地区。公司现为喜达屋集团、洲际集团、希尔顿集团等国际著名酒店管理集团首选供应商，先后获得国家高新技术企业、江苏省绿色工厂、江苏省科技型中小企业等资质和荣誉。

康乃馨高端织造和智能装备制造一期项目将新建厂房、综合楼、科研楼等，预计购置喷气织机、电子提花机、电脑绗缝机、分条整经机、数控加工中心等设备1500台套。项目建成后将形成一条集高端织造与智能制造于一体的产业链，预计年产酒店和家用高端纺织品1万吨、智能装备500台套，在提升我区制造业整体水平的同时，还将为周边经济的发展注入新活力，同时创造大量的就业机会，预计新增就业岗位300余个。

“康乃馨高端制造和智能设备项目总投资15亿元，整个项目建成后，将增加营业收入30亿元，纳税1亿元以上。”江苏康乃馨纺织集团董事长周观林说。

南邮通达学院来我区 慰问乡村振兴计划志愿者

融媒体记者 高原 孙军

日前，南京邮电大学通达学院团委来我区慰问学校乡村振兴计划志愿者，深化两地共建交流。

今年5月，南京邮电大学通达学院与团区委成为乡村振兴计划志愿服务项目实施合作单位，选派7名优秀学子来我区开展学习、实践、服务活动。

学院的5名志愿者汇报了在淮服务期间的工作生活情况。通达学院团委肯定了志愿者的工作成绩，希望他们能够牢记使命、不负韶华，扎根基层、服务群众，继续在淮安区乡村振兴事业中发光发热、贡献力量。学院将持续与淮安区团委深化合作，共同努力，推动更多优秀青年学子来淮工作发展，促进志愿服务项目取得更加丰硕的成果。

审定季文责编张伟版式丁颖



萧湖公园位于里运河畔，北临河下古镇，南依勺湖公园，是一处兼具优美自然风光和深厚人文古韵的淮上名园。秋色中的萧湖，映着湛蓝的天与悠闲的云，像一首无言的诗，一幅流动的画。

严秋龙
高原 摄